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Αθήνα, 7.5.2014
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία οργανώνει για πρώτη φορά εφέτος τον Ιούλιο το Καλοκαιρινό Εργαστήρι Δημοκρατίας. Πρόκειται για  εκπαιδευτικό πρόγραμμα για μαθητές Γυμνασίου, στο οποίο οι συμμετέχοντες μαθητές θα ενημερωθούν και θα προβληματιστούν γύρω από τις αρχές και τις αξίες της δημοκρατίας, λαμβάνοντας μέρος σε ποικίλες  πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες: παιδαγωγικά εργαστήρια, υπαίθρια μαθήματα και παιχνίδια, θεατρικές δραστηριότητες, επισκέψεις, ξεναγήσεις και αθλοπαιδιές. Ένα μέρος των δραστηριοτήτων του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί σε χώρους του Εθνικού Κήπου, δίνοντας έτσι στους μαθητές τη δυνατότητα να συνειδητοποιήσουν την ιστορική σχέση του Κήπου με το κτίριο της Βουλής και τη νεότερη ελληνική ιστορία, να ψυχαγωγηθούν, αλλά και να καλλιεργήσουν την περιβαλλοντική και οικολογική τους συνείδηση. 
Η διάρκεια του προγράμματος θα είναι τριήμερη (τις δύο πρώτες ημέρες από τις 9.00 έως τις 18.00 και την τρίτη από τις 9.00 έως τις 21.00). H συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι δωρεάν και προβλέπεται η πλήρης κάλυψη των εξόδων της μετακίνησης και της σίτισης των μαθητών, καθώς και των εισιτηρίων για την είσοδό τους στους αρχαιολογικούς χώρους και στα μουσεία. Επισυνάπτεται ενδεικτικό πρόγραμμα των δραστηριοτήτων κάθε τριημέρου. 
Θα πραγματοποιηθούν 4 τριήμερα προγράμματα για μαθητές προερχόμενους από τα ακόλουθα σχολεία: 
· 1 - 3 Ιουλίου: 1ο Γυμνάσιο Ρέντη & Ράλλειο Γυμνάσιο Θηλέων Πειραιά

· 8 - 10 Ιουλίου: 2ο Γυμνάσιο Καλλίπολης & 14ο Γυμνάσιο Πειραιά

· 14 - 16 Ιουλίου: Γυμνάσιο Καμινίων & 7ο Γυμνάσιο Κερατσινίου

· 17 - 19 Ιουλίου: 1ο Γυμνάσιο Κερατσινίου & 9ο Γυμνάσιο Νίκαιας.
Η μετακίνηση των μαθητών θα γίνεται με πούλμαν, το οποίο θα τους παραλαμβάνει από το σχολείο τους κάθε μέρα στις 8.30 π.μ και θα τους επιστρέφει στον ίδιο χώρο περίπου στις 19.00 (την τρίτη ημέρα περίπου στις 22.00). 

Η απόφαση για συμμετοχή στο πρόγραμμα πρέπει να ληφθεί σοβαρά και υπεύθυνα, προκειμένου να περιοριστεί στο ελάχιστο δυνατό το ενδεχόμενο υπαναχώρησης και η στέρηση της δυνατότητας συμμετοχής σε κάποιο άλλο μαθητή που θα ήθελε να συμμετάσχει.

Οι μαθητές που θα λάβουν μέρος είναι απαραίτητο να προσκομίσουν στο σχολείο τους συμπληρωμένη με όλα τα απαιτούμενα στοιχεία την έντυπη δήλωση συμμετοχής που επισυνάπτεται.

Οι συμμετέχοντες μαθητές οφείλουν να είναι συνεργάσιμοι με τους υπαλλήλους του Ιδρύματος της Βουλής που θα τους υποδεχθούν και θα τους συνοδεύουν, να παρακολουθούν ολόκληρο το προβλεπόμενο πρόγραμμα του τριημέρου και να είναι φιλικοί με τους συμμαθητές τους. 

Κάποιες από τις δραστηριότητες του προγράμματος θα βιντεοσκοπούνται ή θα φωτογραφίζονται, για χρήση αποκλειστικά εκπαιδευτική και ενημερωτική σχετικά με το πρόγραμμα, αλλά και για την αρχειακή καταγραφή του. Επομένως, οι γονείς ή κηδεμόνες των μαθητών με τη δήλωση συμμετοχής που θα υπογράψουν συναινούν και στη βιντεοσκόπηση ή φωτογράφιση των παιδιών τους.
Οι μαθητές πρέπει να φοράνε παπούτσια και ρούχα που επιτρέπουν άνεση στις κινήσεις και ευκολία στο περπάτημα.

Τέλος, οι γονείς και κηδεμόνες παρακαλούνται να καταγράψουν στη δήλωσή τους ή να ενημερώσουν με τον προσφορότερο τρόπο το Ίδρυμα της Βουλής για οποιαδήποτε ασθένεια, φαρμακευτική αγωγή ή ιδιαιτερότητα των παιδιών τους. Το Ίδρυμα εγγυάται για την εχεμύθεια στη χρήση οποιουδήποτε ευαίσθητου προσωπικού δεδομένου.   
Ο υπεύθυνος του τμήματος εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Ιδρύματος της Βουλής κ. Α. Καζάκος (αρ. τηλ. 2103692442) είναι πρόθυμος να σας παράσχει οποιαδήποτε πρόσθετη σχετική πληροφορία ή διευκρίνιση.  

Ευχόμαστε σε όλους καλό καλοκαίρι.
Η ομάδα του Καλοκαιρινού Εργαστηρίου Δημοκρατίας
